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Beginn: 18:33 Uhr Sitzung-Nr: 18/or/002/2014 

Ende: 18:54 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 22.10.2014 

im Märchenstübchen, Annweilerer Straße 8, 76855 Annweiler-Sarnstall 

stattgefundene 2. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Sarnstall 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 14.10.2014 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 13.10.2014 schriftlich eingeladen.  

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsvorsteher 

Thomas Walter  

 stellvertretende Ortsvorsteherin und Ortsbeiratsmitglied 

Irmgard Schneider  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Thea Faulhaber  

Sandra Möhlenhoff ab 18:55 Uhr zu TOP 5.1 

Markus Steiner  

Katharina Tilgner  

Jens Weber  

 Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber  

 Erster Beigeordneter 

Dr. Viktor Schulz bis 19:53 Uhr zu TOP 5.3.1 

 Ferner sind anwesend 

Peter Wittmann bis 18:54 Uhr nach TOP 4 

Peter Pohlit Presse 

 Schriftführer 

Christine Orth  

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Verpflichtung von Ortsbeiratsmitgliedern 

 3 Ehrung des ehemaligen Ortsvorstehers 

 4 Informationen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Hier liegen keine Anfragen vor. 

 

 2 Verpflichtung von Ortsbeiratsmitgliedern 

 

Der Ortsvorsteher, Herr Thomas Walter, erläuterte, dass er die Ortsbeiratsmitglieder Frau Katharina 

Tilgner und Herr Jens Weber zu deren Amtsantritt gemäß § 30 Abs. 2 GemO in öffentlicher Sitzung per 

Handschlag zu verpflichten habe. Er belehrte die Mitglieder über die Obliegenheiten ihres Amtes und gab 

die Bestimmungen der §§ 20, 21, 22, 30 und 31 der Gemeindeordnung bekannt. Diese beinhalten 

insbesondere die Schweigepflicht, Treuepflicht, Ausschließungsgründe, Rechte und Pflichten der 

Ratsmitglieder sowie deren Ausschluss aus dem Ortsbeirat. 

 

Nach Verlesen der Verpflichtungsformel wurden die Ortsbeiratsmitglieder durch Herrn Thomas Walter 

per Handschlag verpflichtet. 

 

 3 Ehrung des ehemaligen Ortsvorstehers 

 

Der ehemalige Ortsvorsteher, Herr Peter Wittmann, wurde für 13 Jahre Tätigkeit als Ortsvorsteher geehrt. 

Der Stadtbürgermeister, Herr Thomas Wollenweber, sowie der Ortsvorsteher, Herr Thomas Walter, 

überreichten Herr Peter Wittmann die Dankesurkunde der Stadt Annweiler am Trifels. 

 

Herr Wittmann bedankte sich für die langjährige Unterstützung während seiner Tätigkeit als 

Ortsvorsteher unter anderem bei der Stadt Annweiler am Trifels, dem Ortsbeirat der Stadt Annweiler am 

Trifels – Stadtteil Sarnstall, der Verbandsgemeindeverwaltung Annweiler am Trifels sowie der Presse, 

vertreten durch Herrn Pohlit. Anschließend überreichte Herr Wittmann eine Ortsfahne des Stadtteils 

Sarnstall an den Ortsvorsteher, Herr Thomas Walter. 

 

Der Vorsitzende bedankte sich zudem bei Frau Katharina Tilgner für ihre Dienste als stellvertretende 

Ortsvorsteherin. 

 

 4 Informationen 

 

Hier werden folgende Punkte angesprochen: 

 

4.1 Das ehemalige Ortsbeiratsmitglied, Frau Anita Else Jäcklin ist im September verstorben. Da sie 

sich sehr im Ortsbeirat engagiert hat, hat dieser eine Todesanzeige gestaltet und die Kosten 

hierfür übernommen. 

 

4.2 Herr Eckerle vom Bauhof hat die Brunnenüberläufe gesichtet und wird entsprechende 

Maßnahmen einleiten. 

 

4.3 Stadtbürgermeister Wollenweber informierte über die Geschichte vom Wappen des Stadtteils 

Sarnstall.  

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende  Die Schriftführerin 
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